



## **ОТЧЕТ**

### **ЗА РАБОТА НА КОЛЕЖАНСКАТА КОМИСИЯ ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО И АКРЕДИТАЦИЯТА (ККУКА) през ЗИМНИЯ СЕМЕСТЪР на учебната 2018-2019 година**

Колежанската комисия по управление на качеството и акредитацията (ККУКА) продължи да осъществява своите функции като орган за контрол и управление на качеството и през настоящата учебна година.

В периода октомври 2018 г. – февруари 2019 г. са проведени три заседания на ККУКА. Заедно с това Комисията е изпълнявала дейностите, включени в годишния план за работата ѝ.

- На заседание на ККУКА в началото на учебната година е приет годишния план за работата на Комисията (Протокол № 5 от 1.10.2018 г.) с разпределени срокове и отговорности за изпълнение на дейностите.

- На същото заседание, във връзка с писмо от ЦУК относно процедурата за проучване мнението на заинтересованите страни, е взето решение да се информират академичните наставници на студентските курсове и те да проведат тематични срещи със студентите във връзка с предстоящото анкетиране през настоящата година.

- На заседание на 22.10.2018 г. е приет доклад с анализ от анкетни проучвания (съгл. писмо от зам.-ректор УКА, № 41/20.09.18 г.). Във връзка с отчетените ниски резултати при попълване на анкетните карти, е взето решение да бъдат обсъдени от Колежанския съвет мерки с оглед повишаване активността на заинтересованите страни при попълване на анкетите.

- През м. февруари 2019 г. е проведено заседание на ККУКА за приемане на доклада относно мерките за повишаване на рейтинговите показатели в Рейтинговата система на база анализ на стойностите по отделните показатели за 2017 г. Обсъдени са конкретни мерки и действия за оптимизирането им и чрез тях – за повишаване на комплексната оценка за професионално направление 1.2. Педагогика и по-конкретно за специалностите в ОКС



**ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ”  
ПЕДАГОГИЧЕСКИ КОЛЕЖ – ПЛЕВЕН**

**КОЛЕЖАНСКА КОМИСИЯ  
ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО И АКРЕДИТАЦИЯТА**

„професионален бакалавър”, по които се провежда обучение в Педагогическия колеж. Предложенията са насочени за обсъждане от Колежанския съвет.

През зимния семестър на учебната 2018-2019 г., паралелно с регулярните заседания и взети на тях решения, ККУКА продължи да изпълнява ангажименти и отговорности, свързани с функциите ѝ на орган, подпомагащ цялостната дейност на колежа в осигуряване на условия за качество на обучението.

През м. ноември – декември бяха осъществени необходимите действия от страна на ККУКА за събиране на информация и разработване на доклад-самооценка по предоставен от ЦУК план за вътрешен одит през м. януари 2019 г. Благодарение на усилията на Комисията и на целия екип на Педагогическия колеж е представена необходимата информация и резултатите от одита са удовлетворяващи – не са констатирани пропуски и не са отправени препоръки по дейността на колежа в одитираните направления.

Във връзка с посещението през м. март 2019 г. на експертна група от НАОА за акредитиране на професионално направление 1.2. Педагогика и специалностите в Педагогическия колеж, са предприети необходимите действия и уточнени ангажиментите на академичния състав в колежа по набиране на актуални данни за допълване на информацията към предварително разработения доклад-самооценка.

През зимния семестър ККУКА продължи да осъществява перманентна работа, свързана с планиране, организиране и контрол на учебно-преподавателската и научноизследователската дейност, произтичаща от функциите ѝ на орган по управление на качеството в Педагогическия колеж. Като пример може да се посочат дейности по: планиране на учебното разписание за семестъра; обезпечаване нормалното протичане на изпитите от зимната изпитна сесия; организиране на практическото обучение на студентите, включително взаимодействие с партньорските образователни институции; контрол по отношение планирането и отчитането на ангажиментите на преподавателския състав във връзка с годишните индивидуални планове и др.

В заключение може да се обобщи, че ККУКА е изпълнила всички дейности за зимния семестър на учебната 2018-2019 г., включени в годишния план за дейността ѝ. Във връзка с някои промени (утвърдени с решения на



**ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ”  
ПЕДАГОГИЧЕСКИ КОЛЕЖ – ПЛЕВЕН**

**КОЛЕЖАНСКА КОМИСИЯ  
ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО И АКРЕДИТАЦИЯТА**

УКУКА) в сроковете относно прилагането на процедурите за оценка на риска и проучване мнението на заинтересованите страни, действията по тяхното изпълнение предстои да се осъществят и ще бъдат отразени в отчета за летния семестър.

Февруари 2019 г.

Председател на ККУКА:  
Доц. д-р Боряна Здравкова